



月亮湾， 何时不再上演悲剧？

图/文 记者 朱亚平

近日，咸宁新闻网网友发帖称：今年多起溺水事故，让夏日的月亮湾屡传哭声，市民得到警醒的同时，相关部门也应深思。网友“咸宁山水”发帖称，傍晚经过月亮湾，只见河边围了很多人，听旁边群众介绍，一个小孩在河里游泳失踪了。而在去年8月份，网友“蝴蝶飞飞”也曾发帖称，月亮湾发生了一起悲剧，出事的是一个17岁的男孩子。这已是当年在月亮湾发生的第3起悲剧了。多少年来，月亮湾几乎每年都发生溺水事件，这个悲剧何时不再上演？

记者调查：

溺水事故频发难阻戏水热情

11日下午6时，记者在月亮湾露天泳池地段了解到，尽管上个星期在泳池上游发生了溺水事故，但仍有上百人“流连”于此，仿佛这里并未发生过溺水事故。

在泳池对面的河岸上，挂着一条红色的、标有警语的条幅：“温馨提示，潭深水急，游泳危险，珍惜生命，请勿下水。”在泳池边上的管理办公室门口，也悬挂着几个大字：“非开放时间，不得入内”等字眼。来此消暑的市民多半集中在安全警示线以内的淦河游泳池里，少数市民则

停留在人少又比较“清静”的淦河边上。

市民叶先生边给儿子套上游泳圈边说，6日那天，他陪着儿子来月亮湾游泳，远远地，就看到这边围了很多人，他估计可能是有人溺水了，靠近看了一下，原来一名五十多岁的男子淹死在河里，刚刚被捞起，周边的人还在搜救一个十来岁的孩子。“这事没过多久，来游泳的人又多起来了。”叶先生说。

“接连发生溺水事件，我们确实有些担

心，不让孩子去安全区以外的地方玩，应该就没事。”陪同儿子来此消暑的张女士说，溺水的大多是会游泳的人，而且一般都是去很深的水域，才出事的。

聊到前段时间的溺水事故时，一位正在水中享受清凉的市民樊女士告诉记者，淦河边上每年都会发生事故，已经不足为奇了，“只能自己注意安全。”她说。

据知情人士介绍，每次发生事故后，来此的市民都减少一些，但过了一段时间后，仍然会有很多人来此戏水。

部门提醒：

切勿逾越安全线图一时之快

记者了解到，几乎每年的7、8月份，月亮湾都会发生溺水事件，经证实的有：今年7月6日，一起事故中，共造成两人死亡；2012年，三起事故，共造成三人死亡。

今年，月亮湾泳池再次发生溺水事故后，该泳池管理处主任陈梅生回应，2007年，我市在建设淦河水库除险加固工程项目时，建造了这个800平方米大小的月亮湾露天游泳池，配置了卫生间、更衣室等配套设施，在每年的5至9月份免费对市民开放。今年与往年相比，消暑的人也非常多，日接待量在1000人以上。

陈梅生称：为保证露天游泳池的安全，需要缓解、释放。暑假的生活应该是轻松的、休闲的。

要让孩子们在自然、社会、活动和体验中学习，可以通过组织孩子参加夏令营、红色旅游、绿色旅游等方式走进大自然，领略祖国的秀美山川，陶冶性情。

更重要的是让孩子走向社会，通过参观、考察以及志愿服务活动，积极体验理解社会生活。参观、旅游等活动也是进行本土文化、民族文化教育的重要渠道。当然，各类博物馆、纪念馆、展览馆等也应将功能落到实处。

暑假，是孩子们期待已久的“放松时间”，作为各级政府和社会组织应积极行动起来，各履其职，不让暑假成暑殇。

全，自游泳池建起之日起，管理处设置有专业的救生队，每天按时段对淦河游泳池进行管理。救生队周末时间有5个救生员值班，平时也只有3个人。“但在工作时间段外，或者不在安全警示线以内的淦河河段游泳的，管理人员难以确保其安全。所以出事的人几乎都在安全线以外游泳。”

据他介绍，淦河各个河段水情较为复杂，月亮湾更是夹杂着温暖的温泉水、清凉的河水两种水温，河中央深达十几米，水流湍急，河床情况不明，去泳池以外的河段游泳都非常危险。

记者了解到，几乎每年的7、8月份，月亮湾都会发生溺水事件，经证实的有：今年7月6日，一起事故中，共造成两人死亡；2012年，三起事故，共造成三人死亡。

今年，月亮湾泳池再次发生溺水事故后，该泳池管理处主任陈梅生回应，2007年，我市在建设淦河水库除险加固工程项目时，建造了这个800平方米大小的月亮湾露天游泳池，配置了卫生间、更衣室等配套设施，在每年的5至9月份免费对市民开放。今年与往年相比，消暑的人也非常多，日接待量在1000人以上。

陈梅生称：为保证露天游泳池的安全，需要缓解、释放。暑假的生活应该是轻松的、休闲的。

要让孩子们在自然、社会、活动和体验中学习，可以通过组织孩子参加夏令营、红色旅游、绿色旅游等方式走进大自然，领略祖国的秀美山川，陶冶性情。

更重要的是让孩子走向社会，通过参观、考察以及志愿服务活动，积极体验理解社会生活。参观、旅游等活动也是进行本土文化、民族文化教育的重要渠道。当然，各类博物馆、纪念馆、展览馆等也应将功能落到实处。

暑假，是孩子们期待已久的“放松时间”，作为各级政府和社会组织应积极行动起来，各履其职，不让暑假成暑殇。

记者了解到，几乎每年的7、8月份，月亮湾都会发生溺水事件，经证实的有：今年7月6日，一起事故中，共造成两人死亡；2012年，三起事故，共造成